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VERGİDEN MÜSTESNA YURT İÇİ ve YURT DIŞI GÜNDELİK TUTARLARI 

 

Değerli Müşterilerimiz, 

 

 Gelir Vergisi Kanunu’nun 24. maddesinin (1) numaralı bendine göre, Harcırah 

Kanunu’na tabi kurumlar tarafından harcırah veya yolluk olarak yapılan ödemeler bütünüyle 

gelir vergisinden müstesnadır. 

 2023 Yılı Merkezi Yönetim Bütçe Kanunu’nun eki H-Cetveliyle belirlenen tutarlar 

çerçevesinde, personele yurt içi seyahatler nedeniyle ödenen harcırah gündeliğinin 250 

TL’yi aşmayan kısmı gelir vergisinden istisnadır. 

 11.01.2022 tarihli Resmî Gazetede yayımlanan 5090 sayılı karar çerçevesinde halen 

uygulanmakta olan vergiden müstesna yurt dışı gündelik tutarları ülkeler itibariyle 

aşağıdaki gibidir: 

 

Ülkeler/ Para Birimi Tutar Ülkeler/ Para Birimi Tutar

ABD (ABD Doları) 182 İtalya (Euro) 152

Almanya (Euro) 164 Japonya (Japon Yeni) 31.405

Avustralya (Avustralya Doları) 283 Kanada (Kanada Doları) 244

Avusturya (Euro) 166 Kuveyt (Kuveyt Dinarı) 50

Belçika (Euro) 161 Lüksemburg (Euro) 161

Danimarka (Danimarka Kronu) 1.238 Norveç (Norveç Kronu) 1.193

Finlandiya (Euro) 148 Portekiz (Euro) 155

Fransa (Euro) 160 Suudi Arabistan (SA Riyali) 617

Hollanda (Euro) 156 Yunanistan (Euro) 158

İngiltere (Sterlin) 115 Kosova (Euro) 123

İrlanda (Euro) 155 Diğer AB Ülkeleri (Euro) 127

İspanya (Euro) 158 Diğer Ülkeler (ABD Doları) 157

İsveç (İsveç Kronu) 1.359

İsviçre (İsviçre Frangı) 283  

 

Saygılarımızla, 
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